

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сказ про тещу и зятя

У моей тещи классная пизда. Неглубокая, узкая. Вроде и не она родила троих. И тело подтянутое, не рыхлое. Даже титьки стоят и без лифчика. А когда стоит раком, так вообще отпад. Задница широкая, ноги крепкие. Одним словом &#8212; загляденье. И когда лежит, раскинув ноги, тоже приятно посмотреть. Треугольник черных волос прикрывает выступающий лобок, переходит на большие губы, что пирожком выпирают промеж ног. Повезло тестю с такой бабой. А сейчас вот она у меня в гостях, помогает мне по хозяйству, пока жена на сохранении лежит.

Приехала неожиданно, едва получив известие, что дочь ее в больнице. Развила бурную деятельность по приборке и приведению квартиры в порядок, перемыла-перестирала все и, помывшись, устало плюхнулась на стул, распорядившись кормить гостью и поить, если, конечно, желаю и в дальнейшем поддерживать с ней хорошие отношения. Выставил на стол бутылочку водочки из холодильника. Теща большая любительница этого продукта.

Выпили, закусили и повели разговоры, без чего у настоящих русских ни одно застолье не обходится. Чего-то у меня зачесалось промеж ног и я почесал, засунув руку в трико. Тещенька сразу встрепенулась, начала расспрашивать, что это и с чего у меня там чешется. Уж не подхватил ли зятек какую заразу, пока жена на сносях и ему, кобелине, надо где-то свой конец помочить. Ответил, что конец мой чистый и совсем даже не заразный, раз я никуда не бегаю, а храню верность своей жене. Еще выпили, бутылочка почти опустела, а теще все неймется проверить чистоту зятя.

Уже заставляет показать ей мое хозяйство, желая убедиться в моих словах. Ну и сказал, что согласен показать. Только вот боюсь не удержаться и точно побегу к блядям. Есть еще вариант, но теща будет на него не согласна. Заинтересовалась вариантом и тогда сказал, что раз уж она решила на время заменить мне жену, то тогда уж пусть заменяет во всем. Теща высказалась в том духе, что это в корне неправильно, но я постарался убедить, что зато все останется в доме и никто ничего не принесет, если, конечно, теща сама чистая. Оскорбилась и предложила проверить. Ну и пошли проверять в спальню. Не на кухне же это делать, когда есть постель.

После ванны на теще был только лишь халат на голое тело и потому проблем с раздеванием не возникло. А мне трикушку стянуть &#8212; плевое дело. И вот лежим в позе 69 и изучаем один другого, выискивая что-то, что напридумывали. Пока теща искала на моем хую изъяны, я не сдержался и кончил прямо ей на грудь. Успев подставить руку, собрала все в ладонь и проговорила, что теперь верит, что я никуда не ходил, что терпел и берег себя. А у самой после моих изучений уж течет из пизды, сама вот-вот кончит. Ну и помог ей немного, лизнув несколько раз клитор и малые губы. Тестюшка до такого не опускался, это явно. Чуть голову мне не раздавила, так сжала ноги кончая. А уж как мычала! У-ум, У-Ух, У-уй-юй-юй!

Отдышались немного и принялся я за тещу всерьез. Сказав, что хочу показать, как ебу ее доченьку, разложил милую на кровати и начал с поцелуев. Что-что, а целоваться теща умеет. Еще раньше при встречах и расставаниях так целовала, что потом приходилось лезть на жену, сбрасывая напряжение от тещенькиных поцелуев. Плавненько перешел на титьки, обласкал их не по разу. Она уж завелась, а я не тороплюсь, ласкаю медленно, доводя до безумия.

Выдоила меня руками, так теперь я тебя выебу и заебу. Но это я в запале подумал. Оказалось,

что против тещи я слабак. К утру я не мог встать, а она только раскраснелась и потом целый день порхала по дому. Так лаская тело мамы жены, опустился до пизды и прижался к клитору губами, обсосал его, поласкал языком. Тещенька уже не мычала, кричала не сдерживаясь, старалась запихнуть мою голову в пизду, надавливая на затылок и охватывая ногами. А как ее задница прыгала по матрасу, как металась сама. Песня, не ебля. Кончив раз несколько, немного успокоилась и раскинулась, подставив зятю пизду.

Ну а зять и попер любимую тещу, долбя ее с пылом и жаром молодости и изголодавшегося организма. Кончил и зять. Теща, не накидывая халата, пошла в ванну, отмывать то, что зятек напускал в ее раздолбанную пизду. Поплелся и зять. Пока приводил себя в порядок, теща что-то поставила на стол, достала еще бутылочку из холодильника, благо запас большой. Так и сидели голышом напротив, выпивали, закусывали. Рассматривая тещу, поразился ее телу. Так хорошо сохраниться в такие годы, это надо суметь.

А она будто специально выставляла себя напоказ. То ногу на ногу закинет, то раздвинет их, то привстанет за чем и продемонстрирует грудь. Пошла к холодильнику, наклонилась, выставив зад и я с удивлением обнаружил, что хуй-то опять стоит, будто не он только что разгрузился. Пока теще стояла раком, что-то доставая, пристроился к ее заднице и воткнул в нее торчащее орудие. Только охнула тещенька, приняла зятя и пошла гульба хуя по пизде. Поработав немного в такой позе, вышел из теплой дырки и присел на стул, потянув тещу на себя, расположил сверху. Она присела как раз куда надо, попала дырочкой точно на колышек, уперлась руками в колени и заскакала, запрыгала, доставляя удовольствие зятю и себе.

Кончили практически вместе. Теща присела за стол, сказала, что заебал. И что, если, так ебу ее дочь, то она понимает, почему ее доченька так мужа любит. Застолье плавно переместилось в спальню. Оба устали и потому уснули, обнявшись, аки муж с женой. Ночью проснулся, теща сопит, повернувшись к лесу передом, ко мне задом. Но вот это уж она зря. Я жене подобное не прощал, сразу же втыкал орудие в распаренную со сна пизду. А тут теща, свежачок. Ну и воткнул. Спросонья чего-то дернулась, не понимая, даже назвала Лешей, перепутав с тестем, а потом разгулялась, размахалась задом, так что живот и ее ягодицы зашлепали друг о друга, завели извечную мелодию. Кончил, даже не стараясь узнать, получила ли теща кайф. Прижался к ее заднице и уснул, так и не вынув опавший хуй. Сам вылезет, если захочет.

Утром тещенька встала пораньше. Когда проснулся, она что-то готовила на кухне. Сбегал в туалет и выполз заспанный на свет божий. Тещенька кашеварила, готовя передачку дочери в больничку, щебетала о планах на день. Ее слегка прикрытая халатом задница мелькала перед глазами, приоткрываясь, когда она наклонялась к духовке, пряталась, когда она вставала. Но я-то уже видел, что под халатом ничего нет. И когда она в очередной раз повернулась ко мне задом, обхватил ее за задницу, приподнял халат, наклонил на стол и всадил, не заморачиваясь подготовкой и ласками. Она повернула голову, лежа грудью на столе, и приговаривала, как ей хорошо, и что надо подальше, поглубже. Повернул тещеньку к себе лицом, посадил на стол, раздвинул и задрал ей ноги и вошел спереди, погружаясь до самого конца. Раз просит поглубже, так будет поглубже.

Еблись долго. Оба сытые, торопится некуда. Теща текла, даже лужица под ягодицами образовалась. Пизда чавкала, впуская и выпуская столбом стоящий инструмент. Когда кончил, теща еле сползла со стола, переваливаясь пошла в ванну. А когда я, умытый и довольный вышел из ванны, она уж весело носилась по кухне и даже что-то напевала.

Посадив меня завтракать, на ходу, пролетая мимо, ерошила мне волосы, пару-тройку раз ущипнула от избытка чувств, несколько раз прикоснулась невзначай к тому, что доставило ей удовольствие.

Из больницы от жены пошли по магазинам. Теща прикупила себе кое-что. Дома начала примерять. Кое-что оказалось трусиками, лифчиками и прочим бельишком. Пока мерила, оба распалились до того, что бросив примерку одежды, примерили половые органы. Подошли в самый раз. Несколько раз меняли позу. То теща лежала, разведя ноги, то сидела сверху, то стояла на коленках, упираясь лбом в матрац. Наеблись и заснули. Проснулся, теща спит рядышком, озябла, прижалась.

Уснули-то даже не прикрывшись. Желая разогреть, немного раздвинул ей ноги. Она что-то проворчала спросонок, но ноги раздвинула. Повернувшись к попе лицом, добрался до пизды и начал ласки. Думаю, что проснулась она сразу, потому что ноги раздвинула шире, все еще лежа на боку. Потом потихоньку, не желая спугнуть приятное чувство, повернулась на спину и развела ноги, подставив под ласки языка свои прелести. Тогда уж оседлал тещеньку, расположившись на ней, руками развел посильнее губки и начал ласки. Дождавшись, пока она заведется, просунул руку и нащупав ее рот стал впихивать ей в рот хуй. Немного помотав головой, несмело взяла. А куда денешься, если самой так хорошо. Когда разогрелись, тещенька сосала во всю, наявивая как малыш соску. Даже руками придерживала, не давая выскользнуть. Так и кончили в рот один другому. И она не плюнула, сглотнула до последней капельки.

Полежали, отдохнули. Я лениво теребил ее пизду, раздвигая губки и поводя пальцем по ним, а она мяла опавший хуй, что-то рассматривала, раздвигая канал на залупе. Сказал, что вот от такого секса и мыться не надо, совсем чистые и она согласилась.

Сон пропал. Пошли подкрепиться на кухню. Подкрепились водочкой. А потом уже теща показала мне все свое умение и знание предмета. Когда я проснулся утром, порадовался, что ныне воскресенье и не надо идти на работу. Меня просто штормило. Вроде отработал пару смен, а теще хоть бы хны. Радостная, порхает, напевает. И подумалось, что скорее бы жену выписали. Надо передохнуть. Желание тещи насытить зятя, чтобы не бегал по блядям, может кончиться плачевно для зятя.

А вечером вся дурь прошла. Теща стояла раком, упершись лбом в кровать, а зять драл ее, ебал во всю ивановскую, так что она попискивала и похрюкивала.

А когда жена родила, ее еще нельзя было ебать, теща вновь выручала зятя, подставляя ему пизду, для чего завлекала под разными предлогами в закутки и уголки, где никто не мог нас прихватить. И если еще и тесть ебал ее ночами, то получала она двойное удовольствие.